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Considere un alambre curvo con forma de medio anillo de radio R, tal como aparece en la figura. El alambre tiene

masa M distribuido de manera homogénea. A continuación calculará la matriz de inercia del medio anillo con

respecto a O en la base de vectores ı̂, ̂ y k̂ de la figura. Para ello:

(a) Determine la densidad de masa lineal λ.

(b) Reemplace x = R cosφ, y = R sinφ y z = 0 en la expresión (1). Integre la expresión con respecto a la variable

φ para obtener la matriz.

<latexit sha1_base64="6tFCfxFhXJg0TAsWChLta1eiY8U=">AAAB8nicbVDLSgMxFM3UV62vqks3wSK4KjPia1l047KCtYWZoWTSTBuaSYbkjlCGfoYbF4q49Wvc+Tdm2llo64HA4Zx7ybknSgU34LrfTmVldW19o7pZ29re2d2r7x88GpVpyjpUCaV7ETFMcMk6wEGwXqoZSSLButH4tvC7T0wbruQDTFIWJmQoecwpASv5wYgADnhCYNSvN9ymOwNeJl5JGqhEu1//CgaKZgmTQAUxxvfcFMKcaOBUsGktyAxLCR2TIfMtlSRhJsxnkaf4xCoDHCttnwQ8U39v5CQxZpJEdrIIZxa9QvzP8zOIr8OcyzQDJun8ozgTGBQu7scDrhkFMbGEUM1tVkxHRBMKtqWaLcFbPHmZPJ41vcvmxf15o3VT1lFFR+gYnSIPXaEWukNt1EEUKfSMXtGbA86L8+58zEcrTrlziP7A+fwBBhSRGg==</latexit>

ı̂

<latexit sha1_base64="jq204J8hpZu67Y9zCOUqkpMHXuk=">AAAB8nicbVDLSgMxFM3UV62vqks3wSK4KjPia1l047KCfUBnKJk008ZmkiG5I5Shn+HGhSJu/Rp3/o2ZdhbaeiBwOOdecu4JE8ENuO63U1pZXVvfKG9WtrZ3dveq+wdto1JNWYsqoXQ3JIYJLlkLOAjWTTQjcShYJxzf5n7niWnDlXyAScKCmAwljzglYKWePyKA/ceYwKhfrbl1dwa8TLyC1FCBZr/65Q8UTWMmgQpiTM9zEwgyooFTwaYVPzUsIXRMhqxnqSQxM0E2izzFJ1YZ4Ehp+yTgmfp7IyOxMZM4tJN5OLPo5eJ/Xi+F6DrIuExSYJLOP4pSgUHh/H484JpREBNLCNXcZsV0RDShYFuq2BK8xZOXSfus7l3WL+7Pa42boo4yOkLH6BR56Ao10B1qohaiSKFn9IreHHBenHfnYz5acoqdQ/QHzucPB5yRGw==</latexit>

|̂

<latexit sha1_base64="C5rrPh4iOHBmXHo5MXTpmcd4evw=">AAAB8XicbVDLSgMxFL1TX7W+qi7dBIvgqsyIr2XRjTsr2Ae2Q7mTZtrQTGZIMkIp/Qs3LhRx69+482/MtLPQ6oHA4Zx7ybknSATXxnW/nMLS8srqWnG9tLG5tb1T3t1r6jhVlDVoLGLVDlAzwSVrGG4EayeKYRQI1gpG15nfemRK81jem3HC/AgHkoecorHSQzdCM6QoyG2vXHGr7gzkL/FyUoEc9V75s9uPaRoxaahArTuemxh/gspwKti01E01S5COcMA6lkqMmPYns8RTcmSVPgljZZ80ZKb+3JhgpPU4CuxkllAvepn4n9dJTXjpT7hMUsMknX8UpoKYmGTnkz5XjBoxtgSp4jYroUNUSI0tqWRL8BZP/kuaJ1XvvHp2d1qpXeV1FOEADuEYPLiAGtxAHRpAQcITvMCro51n5815n48WnHxnH37B+fgGGBSQjQ==</latexit>O

Recordatorio 1: Para el caso de un sólido lineal se cumple: dm = λds. En este caso en particular, ds = Rdφ, donde

dφ es la división angular del anillo en trozos infinitesimales.

Recordatorio 2: Recuerde que el tensor de inercia en coordenadas cartesianas está dado por

IO =

∫
dm

 y2 + z2 −xy −xz
−xy x2 + z2 −yz
−xz −yz x2 + y2

 . (1)


